Résolution de problémes

Probléme 1: Arthur avait 27 jetons, il en donne 12 a Zoé.

Combien a -t-il de jetons maintenant ?

Probléme 2: Arthur a 26 billes, il en a 8 de moins que Zoé.

Combien Zoé a-t-elle de billes ?

Probléme 3: Zoé veut faire un collier pour sa maman.
Arthur lui dit : « Il te faut 40 perles pour que le collier ait la bonne longueur ! »
Zoé prend 10 perles roses, 10 perles bleues, 10 perles orange et 5 perles vertes.

Zoé peut-elle finir son collier ?

Probléme 4: Arthur avait des billes. Il en perd 3 pendant la récréation et maintenant il lui
en reste .

Combien de billes avait-il avant la récréation ?

Probléeme 5: La mditresse a 12 jetons. Elle les distribue a 4 éléves. Chaque éléve a le méme
nombre de jetons.
Combien de jetons a chaque éleve ?




